▲ 得向晚报

) N高气爽赏美景 去这 10 个地方吧

9月的天气不冷不热,游 客不多不少,这大概是一年中最 适合出行的月份了。河南省惠 民旅游卡本周为大家推荐十个 美景,9月1日,会员可持卡畅游 中国翰园、云台山、世纪欢乐园、 清明上河园;9月1日、2日,会员 可持卡游八仙洞、龙潭沟、龙峪 湾、陈家沟、开封鼓楼、濮上园天 鹅湖滑草场。想去的会员记得 提前预约哦。

云台山

云台山位于焦作市,是国 家AAAAA级景区、国家级风 景名胜区,由红石峡、潭瀑 峡、泉瀑峡、青龙峡、峰林 峡、子房湖、茱萸峰、猕猴 谷、百家岩等主要景点组成。

清明上河园

清明上河园坐落于开封市 龙亭湖西岸,是以画家张择端 的写实画作《清明上河图》为 蓝本,以宋朝市井文化、民俗 风情、皇家园林和古代娱乐为 题材,以游客参与体验为特点 的文化主题公园,集中再现了 古都汴京千年繁华的胜景。

郑州世纪欢乐园

郑州世纪欢乐园是一家大 型火车文化主题公园, 以火车 历史文化为背景,以大型综合 游乐项目为内涵, 集火车文 化、科普教育、休闲娱乐、餐 饮服务多功能为一体。目前, 郑州世纪欢乐园有20项青少年 挑战刺激类项目、40项老少皆 宜类项目,让游客从中收获 "乘火车游天下,一日玩遍全世 界"的双重体验。

龙峪湾

龙峪湾位于洛阳伏牛山腹 地的栾川县境内,自然景观万 千,四季景色秀丽,溪水、清 潭、瀑布纵横其间, 是河南省 首家"全国文明森林公园"。

八仙洞

八仙洞位于南阳市淅川 县,属喀斯特地貌,洞内石笋

如林、石钟倒挂、石盾丛生、 石花晶莹剔透, 宛如人间仙 境。钟乳石种类齐全,被誉为 "中州第一洞"。

龙潭沟

龙潭沟景区位于河南省伏 牛山腹地的西峡县双龙镇,的 整个山体是花岗岩体, 在地质 学上,它属于典型的水蚀地 貌,是长期流水冲击下形成的 梯式瀑布群,瀑布密集,融山 秀、石奇、水澈、林茂、潭幽 于一体,被誉为"中原第一瀑 布群""天然奇石博物馆"。

中国翰园

中国翰园位于七朝古都开 封市,是一座集古今中外诗 词、书画、碑刻艺术之大成的 文化园林,园区占地120亩, 展出书画碑刻3800余块。长达 3000米的碑廊,以朝代为序, 镶嵌了历代书法名家的代表碑

陈家沟

陈家沟位于焦作温县,不 仅有令人敬仰的陈式太极拳历 代宗师纪念馆、享誉国内外的 陈家沟武术馆,还有充满传奇 色彩的杨露禅大师学拳处。

开封鼓楼

开封鼓楼是古城开封的文 化地标,是开封历史文化资源 要素最集中、最具代表性的区 域,这一区域围绕鼓楼形成了 一个"田字块"商业历史风貌 区中心地带,对开封商业的发 展起到极大推动作用。

濮上园天鹅湖滑草场

濮阳天鹅湖滑草场是濮阳 市首家综合型滑草场,拥有国 际先进的滑草魔毡,架有S形 弯道、U形弯道,可开展多种 草地娱乐项目。

提醒各位会员,一定要看 清各景区的活动时间, 并提前 登录河南省惠民旅游卡官方网 站进行预约或者到各地会员中 心报名。

◎ 出行风向标

看完宫斗剧

穿越到国内著名的影视城

延禧攻略》《如懿 》接连热播。现 场景的影 一秒"穿越"回剧 集中,重温那些年 经典的影视场景。



象山影视城。



福島1 横店影视城 全球最大影视基地

推荐理由:

横店影视城位于浙江省金 华市东阳横店镇, 已成为全球 规模最大的影视拍摄基地,是 中国唯一的"国家级影视产业 实验区",还被美国《好莱 坞》杂志称为"中国好莱 近年来最脍炙人口的作 品,如《琅琊榜》《武媚娘传奇》 《甄嬛传》《步步惊心》《花千骨》 等都在此完成拍摄。

穿越看点:

该影视城内,兴建了13 个跨越几千年历史时空、汇聚 南北地域特色的影视拍摄基地 和两座超大型的现代化摄影 棚。广州街、香港街,纵横交 错,珠江穿城而过,还原再现

了一个19世纪的广州、香港 的街市风情。

除了南方地区的现代建 筑,这里的明清宫苑、秦王 宮、清明上河图、春秋・唐园 等典型的古代宫廷式拍摄景 点,更是诞生出数不胜数部影 视作品; 明清民居博览城、华 夏文化园、梦幻谷、屏岩洞 府、大智禅寺、红军长征博览 城等也是国内难得的实景拍摄

横店影视城每天在梦幻 谷、清宫苑、秦王宫、清明上 河图、广州街香港街、明清民 居博览城、华夏文化园这些不 同的主题景区之中,均有多场 次的精彩演艺演出。

象山影视城 首个实景电影主题乐园

推荐理由:

象山影视城位于浙江省 宁波市象山县新桥镇宁波影 视文化产业区,中国十大影视 基地,国内首个实景电影主题 乐园。自开城以来,象山影视 城相继接待拍摄《神雕侠侣》 《赵氏孤儿》《西游记》《钟馗伏 魔:雪妖魔灵》《三生三世十里 桃花》等810多部影视作品。

穿越看点:

象山影视城特别之处是 以灵岩山为大背景,结合了 当地的山、岩、洞、水、林 等自然景观,围绕游客体验 性、影视趣味性、旅游互动 性, 打造出国内首个实景电 影主题乐园。

目前有神雕侠侣城、春 秋战国城、民国城、唐城、 西游记乐园等园区, 还建成 了国内首家高科技数字摄影 棚和亚洲最大的水下摄影棚。

游客到此,除了可以参 加影迷见面会,还可以亲身 体验电影声音合成制作。影 视城内的木偶戏、皮影戏、 励志魔幻剧、"天地英雄"情 景剧、影视梦工厂体验

据《羊城晚报》

如何在旅途中变美

旅行给生活带来美好,但 在感受快乐的同时,也让我们 一起文明出游, 在旅途中变成 最"美"的人吧。

入乡随俗 作为代表祖国形 象的名片,游客到国外旅游 时,要尊重当地人民的生活习 惯,提前了解当地禁忌,做到

阿护当地草木 万物有灵, 我们在景点应自觉爱护古迹, 不攀爬或乱涂乱画。

公共场所控制音量 在景区 游览时不要大声喧哗,尤其是 在博物馆、美术馆等场所,应 当安静欣赏,控制好自己说话 的音量,以免破坏在场其他人 游览的兴致。

谦让有序 谦让带来谦让, 而争抢只会带来更多的争抢。 在景点游玩时应遵守公共秩 不并行挡道,不乱插队。 推己及人, 方便大家。在游客 较为拥挤时, 更要谦让回避, 保证安全

爱护环境 在外旅行,舒适 干净的环境需要每个人共同维 护。我们应注意保护环境,不 乱扔垃圾;坚持低碳旅行,节 约用水用电,用餐不浪费;多 尝试徒步、骑行等方式,慢下 来,尽情享受生活。

滦州古城:

感受别样小城风韵





河北唐山滦县的滦州古城,有"北方江南水乡""中国皮影艺术之乡""中国评剧艺术之 等美誉。白天的滦州古城安静惬意,像极了江南小镇。入夜,古城河道里有游船划过的水 痕,岸上的建筑流光溢彩,皮影的唱腔一声声拉长……同样热闹,却完全没有压力;同样匆 忙,却是在一个又一个好玩的事情里穿梭,在这里能让你感受到不一样的小城味道。据新浪网